



1 февраля в Самарском академическом театре оперы и балета состоялась церемония награждения и гала-концерт лауреатов губернского фестиваля самодеятельного народного творчества «Рожденные в сердце России». В концертной программе приняли участие около тысячи самодеятельных артистов, 397 коллективов, в том числе и шенталинцы – народный ансамбль песни «Шенталинка», детские фольклорные ансамбли «Потеха» и «Родничок».

Приветствуя победителей и участников фестиваля, Губернатор Самарской области Николай Иванович Меркушкин подчеркнул: «Самарская область – многонациональный регион, у нас проживает более 150 национальностей, и в выступлении участников мы видим настоящую палитру культур. Важно, чтобы это поддерживалось и сохранялось».

Один за другим на сцену приглашаются лауреаты фестиваля, Губернатор вручает им дипломы и сертификаты на ценные подарки. Мы, стоя за сценой, радовались за награжденных, но в то же время волновались и переживали: неужели наши коллективы не отметят по достоинству? Каково же было наше изумление, когда объявили, что Шенталинский район, среди 37 районов области, занял почетное третье место в категории концертные программы муниципальных районов, и пригласили на сцену Главу района А.В. Кириллова. Поистине, это был шок! Восторг переполнял нас! Народный ансамбль песни «Шенталинка» и детские коллективы «Потеха» и «Родничок» стали лауреатами фестиваля!

